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Kennistoets 
Omcirkel de juiste antwoorden bij de onderstaande vragen
1. Hoeveel standaardafleidingen volgens Einthoven zijn er?

a. 3

b. 6

c. 12

2. Waarom wordt de ijkpuls altijd op een ECG afgedrukt?
a. Om zeker te weten dat het signaal goed weergegeven wordt
b. Voor het wegfilteren van artefacten
c. Is van belang om het ECG goed te kunnen beoordelen
3. Basislijn drift op het ECG wordt in belangrijke mate veroorzaakt door:
a. Het gebruik van ECG spray bij vacuüm elektroden
b. ECG plakkers die te oud zijn

c. Goede ontvetting en preparatie van de huid
4. Als het ECG er zo uitziet dan is er sprake van :
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a. Een goede signaalkwaliteit

b. Een beetje gras (mag)
c. Spierspanning

d. Netspanning storing
e. Een loszittende electrode

5. Wat gebeurt er als borstwandelektroden te hoog worden geplaatst?
a. Foutieve registratie van het ECG in afleiding II, III en aVF

b. Base line drift V1-t.m. V6
c. Foutieve registratie van V1 t.m. V6

d. Dan gebeurt er niets

6. Wat wordt bedoeld met  ‘Best-10’; lees beste 10 seconden ECG? 

a. De beste 10 ECG’s van een patiënt worden gegroepeerd opgeslagen en afgedrukt

b. De beste 10 seconden van een ECG opname worden automatisch geselecteerd

c. De beste 10 minuten van een ECG opname worden handmatig geselecteerd
7. Wat is de beste diagnostische instelling van het ECG filter bij volwassen patiënt? 
a. 0,5 – 40Hz

b. 0.05-40Hz

c. 0,5 – 150Hz

d. 0.05-150Hz

e. 0,05 – 300Hz

8. Wat is onder normale omstandigheden de juiste volgorde van de elektrische activatie van de hartspier?
a. Sinusknoop, Atrium, AV-Knoop, Bundel van His, linkerbundeltak, rechterbundeltak, vezels van Purkinje, linker ventrikel, rechter ventrikel
b. Linker Atrium, Rechter Atrium, AV-Knoop, linkerbundeltak, rechterbundeltak, vezels van Purkinje, linker ventrikel, rechter ventrikel
c.  AV-Knoop, Atrium, Bundel van His, vezels van Purkinje, linker ventrikel, rechter ventrikel

d. Sinusknoop, Bundel van His, AV-Knoop, vezels van Purkinje, linker ventrikel, rechter ventrikel

9. Hoe kan het dat de boezem en de kamers na elkaar worden worden geprikkeld?
1. Door de prikkelvertraging in de AV-knoop

2. Door de invloed van het autonome zenuwstelsel

3. Door de isolatielaag tussen de boezems en hartkamers

4. Doordat de hartkleppen onafhankelijk van elkaar sluiten
a. 1 is goed

b. 1 en 3 zijn goed

c. 1 en 4 zijn goed

d. 1, 2 en 3 zijn goed

10. Welk ritme denk je hier te herkennen?
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a. Ventrikelfibrilleren
b. Sinusaritmie

c. Boezemfibrilleren

d. Junctioneel ritme
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